ЮРИДИЧЕСКИЙ АУДИТ

Сделка с контрагентом, анализ правоустанавливающих документов организации, договор купли-продажи недвижимости или автомобиля, займ денежных средств и другие сделки способны добавить достаточное количество неприятностей в случае их юридической неграмотности. Так, написанный по шаблону устав, может способствовать рейдерскому захвату всего предприятия, несоответствующий требованиям закона договор купли-продажи может привести к недействительности всей сделки, а некорректно составленный договор займа способен повлечь существенные финансовые потери. И примеров здесь множество. Так зачем же решать проблемы, если их можно предотвратить. В качестве такой предупредительной меры мы предлагаем Вам юридический аудит.


Юридический аудит представляет собой:

- для юридического лица – это комплексный правовой анализ деятельности организации, ее отдельных сфер; анализ юридических документов (в том числе учредительных), договоров на предмет соответствия законодательству Российской Федерации и судебной практике;

- для индивидуальных предпринимателей – это  комплексный правовой анализ деятельности ИП, анализ договоров, сделок на предмет соответствия законодательству Российской Федерации и судебной практике, оценка юридических рисков гражданско-правовых сделок;
- для физических лиц – это правовой анализ юридических документов (договора купли-продажи, мены, дарения, аренды, займа, возмездного оказания услуг и др.), оценка юридических рисков гражданско-правовых сделок.

Юридический аудит проводится по следующим направлениям:


- учредительные документы;


- отношения с контрагентами, типовые договора;


- претензионные конфликты;


- анализ отдельных договоров и нестандартных сделок, не относящихся к основному виду деятельности юридического лица / ИП;


- анализ представленных договоров / проектов договоров, оценка юридических рисков сделки, заключение по судебной перспективности конфликтной ситуации.
По любому из выбранных разделов дается заключение и рекомендации специалиста, а в случае необходимости предоставляется полное сопровождение конкретной сделки или направления бизнеса.
